

## **A ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ABVRC – ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE VELEIROS R/C**

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, em primeira chamada às 19h00, atendendo à convocação divulgada aos vinte e sete dias do mês de novembro do mesmo ano, via WhatsApp no grupo do Conselho ABVRC, realizou-se por videoconferência a Assembleia Geral Extraordinária da ABVRC. Estiveram presentes: Roberto Lindstaedt (Secretário-Geral), Michael John Causer (RYC), Carlos Weiss (FPVRC-ITC), Ricardo Mauzer (ACVRC), Sergio Richter (AGVRC), Arno Buchli Jr. (FAV), Roberto Alvarenga Assis (ANOCAVE), Alexandre Salgado (ABC1M) e Célio A. V. de Souza (ABCRG65), representantes das entidades-membro desta associação.

A pauta da reunião incluiu os seguintes temas:

1. Transferência de sede do Campeonato Brasileiro de RG65;
2. Calendário Nacional 2025;
3. Campeonatos Regionais;
4. Aplicação do Ranking nas Classes;
5. Grupo de Regras;
6. Fechamento dos Campeonatos 2024.

Os trabalhos foram conduzidos pelo Secretário Geral Roberto Lindstaedt, que declarou a assembleia regularmente instalada e iniciou os debates conforme a ordem do dia.

### **1. Transferência de sede do Campeonato Brasileiro de RG65**

Roberto Lindstaedt expôs os motivos que levaram à troca de sede do Campeonato Brasileiro de RG65. Após reunião prévia entre Célio Souza (ABCRG65), Roberto Lindstaedt (ABVRC) e Michael Causer (organizador), concluiu-se que, com base na lista de possíveis participantes, o evento teria no máximo 8 velejadores, insuficientes para cobrir os custos. Assim, decidiu-se pela transferência da sede. Inicialmente, foi considerado o estado do Paraná, seguindo a ordem cronológica, mas Carlos Weiss (Comodoro da FPVRC-ITC) informou a indisponibilidade de tempo para organizar o evento. Diante de sua negativa, o coordenador da classe RG65, informou que o Paraná só poderá sediar o Brasileiro da classe RG65 somente em três anos, salvo desistência dos estados precedentes.

Diante disso, os clubes do estado de São Paulo foram consultados. Arno Buchli Jr. (FAV) e Roberto Lindstaedt (APVRC) concordaram em dividir a organização do Campeonato Brasileiro de RG65 em 2025.

## **2. Calendário Nacional 2025**

Roberto Lindstaedt apresentou o calendário proposto para 2025. Alexandre Salgado questionou o conflito de datas entre um campeonato internacional e um evento regional. Sergio Richter (AGVRC) explicou que o evento regional está inserido em outro evento do estado do Rio Grande do Sul, inviabilizando alterações. Após as discussões, o calendário nacional foi aprovado.

## **3. Aplicação do Ranking nas Classes**

Foi deliberado que estados ou agremiações poderão realizar mais de uma etapa de campeonato estadual, mas apenas o resultado da primeira etapa será considerado para o ranking da classe velejada no evento.

## **4. Grupo de Regras**

Roberto Lindstaedt sugeriu a criação de um grupo no WhatsApp para discutir regras de regatas. Roberto Alvarenga Assis (ANOCAVE) ampliou o tema, destacando a necessidade de melhorias técnicas e estratégicas para a equipe brasileira, preocupado com a performance da equipe no Sul-Americano IOM no Chile, abordando regulagens de barcos, táticas de regatas e outros tópicos.

Arno Buchli questionou a ausência de Alvarenga em regatas regionais, sugerindo que sua participação traria grande aprendizado. Alvarenga explicou que estaria disposto a dar dicas presencialmente, mediante custeio, ou por lives específicas. A proposta de criar uma lista de cursos online foi aceita, com foco inicial em "Regras de Regatas", coordenada por Roberto Lindstaedt.

## **5. Fechamento dos Campeonatos 2024**

Roberto Lindstaedt agradeceu aos dirigentes pela participação nos eventos realizados em 2024 e desejou um ano de 2025 repleto de regatas. Em seguida, encerrou a reunião com votos de Feliz Natal a todos os presentes.